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У наш час все більше зростає потреба у вивченні іноземної мови. 

Наприклад через те, що кожна людина, виїжджаючи за кордон, має знати іншу 

мову, окрім рідної, щоб не було проблем у спілкуванні з мешканцями міста. 

Проте, щоб досконало володіти, наприклад, англійською мову потрібно 

наполегливо вчитися.  

Будучи студенткою, на жаль, для вивчення англійської мови мало лише 

підручника. А все тому, що у ньому не все в повному обсязі описано, занадто 

стисло. Звичайно, хочеться краще говорити цією мовою та немає можливості 

поїхати в США, аби попрактикуватися. Саме через це я подумала, що варто 

пошукати цікаві прийоми, щоб краще зрозуміти англійську мову. Тому, у цій 

доповіді я розповім про перевірені та чудові способи вивчення англійської мови. 

Отож, перший спосіб – звичайно слухання пісень англійською мовою. Це 

водночас цікаво і важко, бо одну й ту ж пісню потрібно слухати багато разів, а 

це інколи надокучає. Найбільша користь в тому, що співають їх люди, які є 

носіями мови або чудово володіють мовою.  
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На моєму телефоні безліч пісень, які я слухала цілодобово. Саме цей 

прийом допоміг мені збільшити свій словниковий запас та краще розбирати на 

слух слова(тексти). Є сайти, котрі пропонують добірки пісень, за текстами яких 

можна вивчати цілі блоки часів та інших граматичних конструкцій в англійській 

мові. Це дуже зручно, адже запам’ятовуєш слова не просто через «сухі» правила, 

а відразу розумієш, як вони звучать у контексті [1]. 

Вивчати іноземну мову за допомогою пісень можуть і діти, і дорослі. 

В мережі є безліч сайтів з текстами пісень. Та краще шукати спеціалізовані веб-

сторінки, де можна одночасно слухати та перекладати улюблені англомовні пісні 

й одразу перевіряти засвоєння матеріалу [2, с. 6]. 

Від себе можу додати, коли ви вивчаєте англійську мову за допомогою 

музики, то обов’язково співайте вголос. Навіть якщо ви не співаєте на публіці, 

або якщо ви найгірший вокаліст у світі – неважливо. Не турбуйтесь. Незалежно 

від ваших умінь, ви маєте спробувати співати вголос. Це покращить вашу 

артикуляцію і вимову. 

Не менш ефективним є вивчення мови за допомогою фільмів. Не знаю хто 

як робить, але я, використовуючи цей метод, вмикаю субтитри. Для початківця 

це те що треба.  

Давно відомо, що використання фільмів і серіалів при вивченні англійської 

приносить хороші результати. Між іншим, цей спосіб має сподобатись 

кіноманам, які не бояться труднощів. Оскільки такий метод вивчення англійської 

здається простим лишень на перший погляд. 

Чому вчити англійську по фільмах і серіалах ефективно? 

По-перше, при перегляді улюблених фільмів та серіалів ви не втомлюєтесь 

так швидко, як під час виконання граматичних вправ. І якщо фільм один із 

улюблений, то розбір діалогів не буде обтяжливим. 

По-друге, перегляд закордонних фільмів і серіалів знайомить зі звичаями 

та традиціями американців та англійців, а це доволі цікаво. 

По-третє, в серіалах і фільмах велика кількість фразових дієслів та слів,які 

використовують в буденності середньостатистичні американці та англійці. 

В художніх творах і граматичних підручниках вони зустрічаються набагато 

рідше [3]. 

Отож, вивчення англійської мови за допомогою фільмів та серіалів – цікаво 

та доступно для всіх охочих. Для мене цей метод найефективніший. Порада від 

мене: усі незнайомі фрази записуйте у блокнот чи зошит та повторюйте; такий 

спосіб пришвидшить запам’ятовування слів. А також шукайте якісні сайти з 

чудовим звуком та якістю (show-english.com; English-films.com; baskino.com; 

lelang.ru) 

Ще одним цікавим методом вивчення англійської мови є подорожі. Якщо 

у вас є вільний час та кошти, то можна поїхати за кордон та попрактикувати мову 

з носіями мови.  



Франкофонія в умовах глобалізації і полікультурності світу 

95 

Вивчайте культуру. Це буде корисно, якщо ви хочете відвідати країну, де 

розмовляють англійською мовою. Дізнайтеся про те, що є цінним для людей, з 

якими ви будете спілкуватися. Наприклад, знайдіть най більш детальну 

біографію Вінстона Черчілля – вона схожа на сюжет захоплюючої книжки. 

Почитайте про нього (ідеально – англійською, але тут все залежить від вашого 

рівня володіння мовою). Не цікавить політика? Читайте, дивіться фільми про 

ключові моменти історії, видатних діячів мистецтва, науки, про розвиток моди, 

автомобілебудування, про соціальні явища і звичаї країн [4, с. 75]. 

Порада: Проведіть відпустку в країні, де говорять англійською; поєднайте 

корисну мовну практику з приємним відпочинком. Також, на своєму досвіді 

перевірено, почніть думати англійською, коментуйте свої дії, події та новини. 

Підсумовуючи вище сказане, можна зазначити, що є безліч методів 

вивчення будь-якої іноземною мови(в нашому випадку англійської),головне 

бажання. Для мене, як для майбутнього вчителя англійської мови, важливо знати, 

вивчати все більше інформації про англійську мову, керувати нею. 
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Lеs Turсs оnt еmbrassé au соurs dе lеur hіstоіrе d’abоrd la сіvіlіsatіоn ехtrêmе 

оrіеntalе еt еnsuіtе, aрrès avоіr adорté l’Іslam, la сіvіlіsatіоn оrіеntalе. Quant auх 

Turсs оttоmans, dans lеur grandе marсhе vеrs l’оuеst, іls оnt rеnсоntré d’abоrd lеs 

Arménіеns еt lеs Grесs, еnsuіtе d’autrеs реuрlеs balkanіquеs ; іls sоnt еntrés еn rеlatіоn 

avес lеs рays médіtеrranéеns еt еurорéеns еt іls оnt fіnі рar déсіdеr dе s’іntégrеr à la 

сіvіlіsatіоn оссіdеntalе qu’іls оnt соnnuе рar l’іntеrmédіaіrе dе la Franсе оu рar la 


